Pacuem nuneitnvix 31eKmpuyecKux yenei
CUHYCOUOATIbHO20 MOKA

3agaua 2.

DIIEKTPUYECKYIO Lellb, CXeMa KOTOpoii n300paxena Ha puc. 2.1, paccuntars npu gactore | =50 17 Y 1O JAHHBIM

tabi. 2.1. [loctpouts Tonorpaduueckyro BEKTOPHYIO THarpamMmy.

U
) O
Puc. 2.1
Tabanma 2.1
= JlaHHbIE 11 pacyeTa Onpenenutsb
% Ri, | Roy | Ly | Lyy | G, | Gy, Pus | Pis
A | Owm Om | mMlH | ml'H | Mk®D | mxD 2pao | epao
1110 | 12| - |105]| — | 64 Uox= 200 B E 0 || u Uge | Pus S
2 |1 20 | 20 | 32 | 64 - - |=4A - 15 | i u P Q S




MpoaonkeHue Tabn. 2.1

= JlaHHbIE 1T pacuera Onpenenursb

S| R, | Ry | Ly | Ly |GGy ou. | 9i,

A | Owm Om | mMI'H | ml'H | Mx® | uxd epao | epad

3| 4 | - | 19 | — |1076| - Uge= 60 B 25 | - P Q S | Uu
4 1 20 - — | 255 | 100 | 398 P =686 BT 20 —~ Uc1 U Q S
5 | - 8 |191 | 127 | - - Uegn=50 B - 20 u P Q S
6 2 - 13 — 11060 | - Q =100 sap 30 —~ u Uso P S
7 4 - | 4 — 11592 | 455 U=708 130 | - P Q S Ur1
8 | - 5 955|128 | 177 | - Uen= 120 B - 25 u P Q S
9 - 3 |318| 191 | 636 | - U=10B 0 —~ P Q S u
10 | 12 8 - - | 635 | 118 Ugx= 200 B - | -10 P Q S u
1) 5 | 6 | - | 57| - | - Uox= 127 B - | 17 Uss | Pee | Q S
12\ 10 | 20 | - | 127 | - | 318 I=1A - 30 Ugx P Q S
13| 2 2 —~ 191 | 1060 | — Q =120 sap 15 - u U P S
411 | 6 | 32| - — | 196 | Ugx=160 B - 0 Pan | Ut | Q S
15| 1 2 - | 128 79 | - Uge=50 B - 30 u | cos p(zm"’“eé”e“’f’“' 3
16 | 05 | 25 | — | 13 | — - P=1730BT 10 - . P Q S
171 3 7 1159 | — ~ | 290 Ugn=30 B - | -15 Ugx P Q S
18 | 43 3 61 - - —~ U=508 20 —~ u P Q S




= JlaHHbIE 1T pacuera Onpenenursb

S| R, | Ry | Ly | Ly |GGy ous | Piy

A | Owm Om | mMI'H | ml'H | Mx® | uxd epad | epao
19| 3 - 128|351 | - | 318 Uen= 190 B - 37 u P Q S
20 | 6 5 | 159 | — | 227 | 106 U=308 15 —~ u Uik P S
211 10 | 50 | 22 | 22 | — | 210 Uax=80 B - 75 u Uge P S
22 | 5 - ~ 382 118 | - Uan=50 B E 20 u P Q S
23 | — 10 | 105 | - — | 318 Q =360 sap 10 - ULt S P Qse
24 | 15 | 64 | 32 — | 212 |=10A -~ 20 u Q S P
25| — | 10 | — | 16 | 290 | 530 Uer= 185 B 9 E U2 P Jcosgp| S
26 3 | o | - | - | - |265| Ugp=120B | - | -15 Ucz |cosp| S P
211 05 | 05 | 96 | — - - P=64BT 30 | - Uarm P Q S
28| 6 | 24 | - |574| — | 530 Uen= 120 B - | 4 u Uox P S
29 | 4 5 ~ 191 | 177 | - Uex= 150 B — | 15 U | Um | Q P
30| 3 | 10| - |446] 289 | - U=60B 30 | - Uye | PTG
31| 10 | 12 | 51 | 64 | — | - Uox= 220 B - 4 u Uge | S P
32 | 12 | - |287| - |1060 | 530 Uan=40 B - 15 u Q P S
33| 1 2 - - — | 796 | Q =500 ap 12 | - u P |cosep| S
34 1 3 7 22 | 25 —~ —~ =17 A —~ 60 u U P Q




= JlaHHbIE 1T pacuera Onpenenursb

% Ry, | Roy | Ly | Lyy | G, | Gy, Pus | Pis

M| Ou | Om | mlH | Ml'H | Mk® | Mmx®D epao | epad
3| 4 | 9 |255| - | - | 177 | Ug=200B - | 14 Urt | Qen | P S
36 | 6 ~ | 255) 8 | - | 74 Uge=30 B 0 E u P Q S
37| 8 - - /383 | - | 398 P=128 BT 20 E U2 | Uan S P
38| 6 ~ | 255 | - ~ | 177 Ugn= 40 B ~ | -28 Uco P Q S
39 | 4 3 - - — | 199 U=190 8 0 -~ Urz | Usgx P S
41 1 | 4 |637|255| - | - Ugn= 100 B - | 14 Uask | Uoe | Q S
41 | 3 8 ~ | 51 | — | 187 U=908 50 | - Urit | Ugm | P S
42 1 60 | 80 | - | 242 | 172 | - Uex= 600 B —- | -25 u P Q S
43 | 5 ~ 1592 - | 398 | - Uox=30 B - 10 Uct P Q S
44 1 10 - - — | 1060 | 796 Q =252 gap 55 - U |cose| P S
5| 3 | - [ ea | - | - |79 1=6A T Uy | U ooapmegrenergl
46 | 12 | 2 - — | 398 | 796 Usx= 150 B 20 | - Ur2 | Uan | Q S
47 1 18 | - | 765 | - — | 133 Uge= 220 B - | -90 u Q S P
48 | 15 | 40 | - — | 106 | 636 Uen= 200 B ~ | -58 Uct P Q S
49 | 3 3 - - ~ | 338 U =100B 45 | - U |cose| P S
S0 | - 6 ~ | 41,4 | 796 | 212 Ugn= 120 B - | -15 u P Q S




c% JlaHHbIE 1T pacuera Onpenenursb

| R, | Ry, | L | Loy | Gy | Gy, Pur | Pis

A | Owm Om | mMI[H | mM[H | Mmx® | mxD epad | epao
51 | 15 | 8 — | 732 - | 244 U=1608 60 | - U2 | Uok S P
52 | — 30 | 64 | 127 | 318 | - Uox= 220 B - | -12 u Uge S P
53 | 20 | - - | 223 | 59 | - Uan=70 B 45 - Uct P Q S
4 | - —~ — 13 | 265 | 1592 Q =640 sap 0 — U2 | Uen S P
5 | 10 | 10 | - | 48 | - - =20 A ~ | -35 u Ua | Q P
56 | — 12 | 32 —~ | 635 | 177 Ugr= 200 B —~ 0 U |cosep| P Q
57130 | — | - | 207 | - | 127 | Ug=120RB 10 | - Uri | Uox | P S
58 | 13 | 16 | -~ | - | - | 127 | Uw=110B - | 10 U | Uk | Q S
59 | 3 — [ 32 ]|955| — -~ Q =60 6ap 20 —~ U1 | Uoe S P
60 | 60 | - | 207 | - | 106 | - =80 A _ 75 u oA = RS
61 | 6 4 | 51 | 16 | - - Ugr= 175 B 12 - U2 |cose| Q S
62 | 8 - | - | 318|199 | - Uge= 179 B 23 | - Uct | P Q S
63 | 10 5 ~ 319|319 | - P=360BT 30 | — Uz | Uox S Q
64 | — | 6 382 — | — |79 | Ug=40B - | 32 U |cose| Pauc | S
65 | 4 | — | 13 | — | 455 | — U=25B 0 | - Ui | Us | Q S
66 | — | 20 | — | 636 | 636 | 212 Ugn= 220 B ~ | -65 Ucz | Uex S P




= JlaHHBIC 17151 pacyera OmnpenenuTsb

S| R, | Ry | Ly | Ly |GGy Qu. | @i

R | Ouw | Om | MlH | MI'H | ux®@ | ux® epad | epao
67 | 10 | — |382|637 | 636 | - Uan=27B - | -30 Uri | Uee | Q S
68 | 5 5 38 - ~ | 338 U=1108 -~ 10 u Uox S P
69 | 2 8 - - ~ | 133 P =300BT 30 | - Ur2 S Q Pae
0] 8 7 254 | - —~ | 530 U=40B 80 —~ u Q S P
1) - | 20 | 8 |100]| - | - Uox= 220 B - | 30 Ur2 | S P Q
720 14 | - | - |1592| 290 | - Uan= 36 B ~ | 40 Use | Uex | Q S
3| - 4 32 — | 636 {1592 | Q =324 6ap 15 — u Unk S P
4 - — | 127 | 318 | 318 | =45A 30 | - u P Q S
5 9 | — | 32| - |63 |38 Ug=1608 | - | 7 u o QTS
% | 2 7 - | 51 - - Uge= 36 B —~ | -40 Urz | cosp | Q S
m| 6 - | 64 | — | 133 | - P =400BT 50 - u Q S | cose
8| - 8 51 — | 318 | 796 Ugn=60 B — 60 U1 P Q S
79 | 10 - 48 | 96 | 106 | - U=80RB 0 —~ cos @ | Uci P S
80 | — 10 | 382 | 32 | — | 106 Ugn= 200 B — 12 u P Q S
81 | 8 2 1636 | - — | 289 U=70B 3B | - Ur2 | Uox S Q
82| 15 | 10 | 255 | — | - | 64 Uox= 380 B - | -10 U | Usn | P S




& JlaHHbI€ U1 pacyera Onpenenurtsb

% Ry, | Roo | Loy | Loy | Cp | Gy Pur | Pis

A | Owm Om | mMI'H | ml'H | Mx® | uxd epad | epao
83 | 13 | - — | 32 | 79 | - Uuan=15B —- | -75 u P Q S
84 | 3 - - 16 — | 354 Q =100 sap 0 —~ u Uge P S
85 | _ 7 - 57 | 398 | - |=4A — 60 Ur2 | Umn S P
86 | 17 | 2 | 16 | 351 | - - Uer=170 B 18 | - UL S P Q
871 7 | 8 |637| — | - | 159 | Uge=125B - | 60 u P Q S
88 | 2 4 | 255 | - — | 398 P=600BT | -60 | — Usn | Uae | Q S
89 14 | 36 | - | 86 | - | - Uen= 180 B - | 44 u S P Q
0| | a4 | - [ 19| - |18 u=203 ~ | 60 Uz |cosop| P g
91| 8 25 | 159 | — | 117 | - U =3008 - | 4 u Uex Q S
92| 4 ~ | 12,7 [ 318 | 199 | - Uux= 100 B 50 | - u Uam S
B | 12 | 30 | - — | 160 | 160 Uox= 110 B - 40 u Uan P S
94 | _— | 32 | 32 |255]| 106 | - Uan=20 B - 20 u P S Q
B | - 6 — — | 354 | 290 Q =806ap 0 — u Ume P S
% | - 6 64 — | 295 | - |=10A —~ 23 Ur2 | Upe P S
97 | 5 8 |637| 64 | - - Ugr= 100 B - | -12 u P S Q
98 | _ | 46| 16 |77,3| 212 | - Uge= 110 B - | 0 u S P Q




& JlaHHbIe I pacueTa Onpenenuts
S| R, | Ry | Ly | Ly |GGy ou | @i
M| Oum | Om | mMIH | M['H | Mkx® | mx®d 2pao | 2pad

99 — 6 6,36 | 6,36 — — P=600BT 60 - u Uik

100 | 8 12 | 255 | — | 398 | - Ugn=60 B - | -26 Ur2 | U1







	Расчет линейных электрических цепей  синусоидального тока
	Задача 2.

